



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦ. ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ  
ΤΜΗΜΑ:ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Αλεξανδρούπολη 03-06-2019  
Αρ. Πρωτ. : 94281/8173

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1 / 2019

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  
Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ  
(ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ)

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών «στο Πρόγραμμα Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2019» της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Έβρου που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη του Νομού Έβρου για τις ανάγκες αυτής στη Νήσο Σαμοθράκη του ν. Έβρου και στις Τοπικές Κοινότητες Μαρωνείας & Προσκυνητών του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών του Ν. Ροδόπης και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, τόπο απασχόλησης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα τυπικά προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Περιφερειακή Ενότητα Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής	1)Σαμοθράκη (δ. Σαμοθράκης) Ν. Έβρου και	(Τομεάρχες Δακοκτονίας) ΠΕ Γεωπόνοι ή <u>εν ελλείψει</u> ΤΕ Τεχνολόγοι Γεωπόνοι (Φυτικής Παραγωγής ή <u>εν ελλείψει</u> ΤΕ Τεχνολόγοι Γεωπόνοι Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων)	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της <u>30/11/2019</u>	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
102	Περιφερειακή Ενότητα Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής	Δήμος Μαρωνείας Σαπών Ν. Ροδόπης	(Τομεάρχες Δακοκτονίας) ΠΕ Γεωπόνοι ή <u>ΕΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙ</u> ΤΕ Τεχνολόγοι Γεωπόνοι (Φυτικής Παραγωγής ή <u>ΕΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙ</u> ΤΕ Τεχνολόγοι Γεωπόνοι Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων)	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της <u>30/11/2019</u>	1

\*Σημείωση : Οι προσλαμβανόμενοι/ες θα απασχοληθούν στις ελαιοκομικές περιοχές του Δήμου Σαμοθράκης (Ν. Έβρου) και της Τοπικής Κοινότητας Μαρωνείας-Προσκυνητών του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών .

#### ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

- 1.Οι υποψήφιοι να έχουν ηλικία από 18 εως 65 ετών .
- 2.Να έχουν την υγεία τους και την φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων τους .
- 3.Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση)

Κατά την επιλογή των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα τα οποία κατά την κοινή πείρα μαρτυρούνε την καταλληλότητα του επιλεγέντος για το συγκεκριμένο έργο.

#### ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Τα τυπικά προσόντα πρόσληψης που απαιτούνται ανά θέση αναφέρονται στο πλήρες κείμενο της Ανακοίνωσης

#### Υποβολή αιτήσεων και απαιτούμενα δικαιολογητικά

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6** και να την υποβάλουν, είτε **αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε **ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση **(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚ. ΘΡΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Καραολή & Δημητρίου 40, Τ.Κ.68132, Αλεξανδρούπολη, υπόψη κ. Μητρούλακη Δημητρούλα & Καρασούλα Βασιλική (τηλ. 2551357198 & 116)** Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι **δέκα (10) ημέρες** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσης επισυνάπτοντας τα απαιτούμενα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση στην οποία πρέπει απαραίτητα να αναγράφονται , εκτός από τα προσωπικά στοιχεία του υποψηφίου , **ο ΑΜΚ, ο ΑΦΜ και Α.Μ. ΙΚΑ** του (Εντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ 6).
2. Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού τίτλου σπουδών. Οι τίτλοι σπουδών της της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση αυτών.
3. Υπεύθυνη δήλωση Ν.1599/1986 ότι δεν έχει κώλυμα κατά το άρθρο 8 του του Ν. 3528/2007 Υπαλληλικός Κώδικας (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση).
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (ζητείται αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία .

5. Φωτοαντίγραφο διπλής όψης Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.
6. Υπεύθυνη Δήλωση Ν.1599/1986 ότι δεν έχει απασχοληθεί στον φορέα μέσα στο 12μηνο
7. Βεβαίωση εμπειρίας.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει **μία μόνο αίτηση** και για θέσεις **μίας μόνο κατηγορίας** προσωπικού (**ΠΕ ή ΤΕ**). Η σύρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση **ακύρωση** όλων των αιτήσεων και **αποκλεισμό** του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου [www.peevrou.eu](http://www.peevrou.eu), στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης [www.pamth.gov.gr](http://www.pamth.gov.gr), στο Διαδίκτυο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων του καταστήματος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου (Καραολή & Δημητρίου 40 Αλε/πολη)

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΑΚΗΣ**

**ΜΕΤΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**